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Đề bài
Cho hàm số: f(x) = x³ - 3mx³ + 3(2m - 1)x + 1 ( m là  tham số).

a) Xác định m để hàm số đồng biến trên một tập xác định.

b) Với giá trị nào của tham số m hàm số có một cực đại và một cực tiểu.

c) Xác định m để f''(x)> 6x
Hướng dẫn giải
a) Hàm số y = f(x) đồng biến trên tập xác định ⇔ f'(x) ≥ 0 với mọi x thuộc tập xác định.

b) Hàm số có một cực đại và một cực tiểu ⇔ y' = 0 có hai nghiệm phân biệt.

c) Tính f"(x) sau đó giải bất phương trình f"(x) > 6x
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b) Ham s6 c6 mét cuc dai va mét cuc tiéu

< phuong trinh y' = 0 c6 hai nghigm phan biét
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o) f"(z) = b6z-6m > 6z

@ —6m>0sm<0.
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